

# 黄金男篮今日兵发北京

本报讯(记者 刘伟) 3月8日上午,黄金男篮正式启程前往北京,备战两天后开打的季后赛半决赛,这也是球队首次在五棵松体育馆进行比赛,“近几天的休整,球队已经做了针对性准备,不过客场历

来难打,还得做好打硬仗的准备。”主帅巩晓彬表示。

首轮结束到半决赛开打近一周的时间里,除了周一给队员们放假一天休整,其他时间黄金男篮都保持了一天两练,对全队状态大彬

很满意,“大家劲头不错,准备工作做得很充分。”多日不打正式比赛,杰特并不担心自己的状态,“我们一直保持着训练,训练后讨论技战术、观看对手比赛录像,状态没有任何问题。”

从季后赛开始,北京队将主场从首钢体育馆迁到了五棵松,这座能容纳近两万人的大馆,观众的加油助威震耳欲聋。主队会得到更多的支持,黄金男篮也将面临着更大的挑战。除了赛场,

卫冕冠军的备战也是非常用心。北京主帅闵鹿蕾特别邀请了CBA执法裁判,来队里执法球队内部对抗赛。可以预见,黄金男篮在五棵松的首战,注定是一场异常艰苦的比拼。

## ●巩晓彬PK闵鹿蕾 经验是打出来的

黄金男篮本赛季异军突起,让外界看到了北京队昔日的影子。上赛季,北京队依靠马布里同莫里斯双外援的带动,让北京脱胎换骨,全队常规赛豪取13连胜,并在当赛季问鼎总冠军。这个赛季,北京基本延续了上赛季的技战术思路,常规赛战绩稳定在了前三,季后赛首轮,他们兵不血刃地横扫了浙江广厦。黄金男篮本赛季的转变,也是在三外援带动下完成的,常规赛15连胜,季后赛首轮横扫东莞,2013年打过的20场比赛,仅仅丢掉一场,全队可谓气势如虹。

“我们同北京的风格相近。”巩晓彬表示,“之前的比赛,包括黄金男篮前几个排名靠后的赛季,跟北京交手,双方互有胜负,我们在心理上不惧怕对手。”本赛季常规赛遭遇,双方平分秋色,然而比赛进程却大不相同。在北京,黄金男篮末节败在马布里手中,客场惜败。回到主场,球队完美复仇,比赛中最多领先对手45分,让北京输得没一点脾气。

半决赛再相逢,常规赛战绩已经没有太多说服力。外界普遍认为,季后赛经验老到的北京要占据更多的优势。北京主帅闵鹿蕾表示,有过上赛季总决赛的经验,球员们心里都明白,这个阶段是最要緊的时候。对于季后赛经验的匮乏,大彬却看得比较淡,“季后赛经验都是打出来的,说不足,主要还是说我们队伍年轻,季后赛打的少,遇到的困难会多一些,对淘汰赛压力感触不多。要说技术水平,我们不存在太大问题。”

## ●杰特PK马布里 北京队是要翻越的山

黄金男篮本赛季崛起的最大功臣非杰特莫属。作为黄金男篮的大脑,杰特串联起了全队,并在进攻端带给球队凶猛的火力。这也让他在常规赛外籍MVP候选中,险些将马布里拉下马。季后赛首轮发挥欠佳,但北京仍是老马的球队。京鲁季后赛半决赛的走

# 针尖对麦芒 比比谁更强

## CBA季后赛京鲁碰撞吊足球迷胃口

本报记者 刘伟



3月10日,CBA季后赛半决赛全面打响,黄金男篮同北京狭路相逢,首战将在北京主场五棵松体育馆打响。一支是CBA本赛季崛起的“黑马”,一支是CBA上赛季的霸主,代表CBA新旧格局两股势力的对撞,早早吊足了球迷的胃口。

势,在某种程度上掌控在这两位核心手中。

3月5日,黄金男篮在省体育局训练基地投入到了半决赛备战当中,训练中,杰特同小丁比拼了一下午的三分投射,命中率惊人。除了投篮,杰特还教给小丁一些急停跳投的技巧,惹来队友围观。在北京,马布里甚至放弃了一天的休假,直接投入训练,并主动要求加练,表现十分卖力,“在75分钟内,老马投了800次篮,中了700个。对老马的状态,大家多虑了。”闵鹿蕾表示。

“这个团队的每个队员都很重要,我并非那位最重要的队员。下一轮系列赛,我还没有过多考虑自己跟马布里的对位问题,更多的还是在研究两支队伍。”杰特直言,“我们也一直在准备这场比赛,联赛开始前,我们就在考虑最好的成绩。从现在来看,要进军总决赛,北京队是我们必须翻越的一座大山,这场比赛会非常艰苦,所有队员都要做出贡献。”

## ●青年军PK青年军 向同龄人证明自己

作为同一届的新秀,同时也是国内年轻一代三号位的佼佼者,翟晓川同丁彦雨航会被人习惯性地拿出来做比较。京鲁系列赛,年轻人的对决,青年军的较量被直接摆在了台面上。

翟晓川无疑是个幸运儿,进入北京队的第一个赛季,便跟随队伍夺得了总冠军,然而像多数新秀一样,丁彦雨航的处子赛季虽然小有名气,但多数时间并不如意。是金子总会发光,本赛季,二年级生小丁在外援带动下逐渐成长,已经成为黄金男篮国内球员当中的顶梁柱。提起小丁,大彬喜欢用“九零后球员的代表”给予赞誉,足见这位年轻人在队里的位置。本赛季,小丁同李敬宇组成的“锋线双子星”,已成为球队攻城拔寨的利器,这像极了北京去年夺冠时,横空出世的翟晓川、朱彦西组合。

“想打好季后赛,争取能在季后赛走得更远。”丁彦雨航坦言,“我跟晓川同属一个年龄段,都有好胜心,我想在同龄人面前证明自己。”

# 占先机 赢齐鲁

2013齐鲁春季(第28届)房地产展示交易会

## 隆重招商

【时间】: 4月19日-21日

【地点】: 济南舜耕国际会展中心

品牌地产特装展区、旅游地产展区、海外置业专区、建筑之美视觉体验区、国际品牌家私展区、房展大讲堂。

楼盘营销、置业交流,就到2013齐鲁春季第一房展。

主办:齐鲁晚报·生活日报 承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司

咨询电话: (0531) 85196595 85196382 85196379 85196176

传真: (0531) 85196595 E-mail: qilouloushi2012@163.com